

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Berente Község Önkormányzata Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának 2024. január 24-én, 14 óra 00 perckor kezdődő **nyilvános** ülésén.

Ülés helye: Berentei Közös Önkormányzati Hivatal tárgyaló helyiségében (3704 Berente, Esze Tamás út 18.).

<b>Jelen vannak:</b>	Vári Éva képviselő	GPÜB elnöke
	Ballók István képviselő	bizottsági tag
	Iski István képviselő	bizottsági tag

### **Tanácskozási joggal részt vett:**

Nyeste József	polgármester
dr. Szabó Zoltán	jegyző
Tóth István Jánosné	képviselő
Sólyom Sándor	képviselő

<b>Részt vett:</b>	Rózsa Melinda	jegyzőkönyvvezető
--------------------	---------------	-------------------

**Vári Éva GPÜB elnök** köszönti a megjelenteket. Megállapította, hogy a 3 tagú Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 3 fővel jelen van, az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Iski István képviselőt, a bizottság tagját javasolja. Javaslatot tesz az ülés napirendi pontjaira.

### **Napirendi pontok:**

#### **Nyilvános ülés :**

1. Javaslat a Településrendezési Eszközök, ezen belül a Településszerkezeti Terv, a Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv 2023 évi M-2 jelű, a tervezett napelemes kiserőmű elhelyezhetőségét biztosító, kiemelt fejlesztési területté nyilvánított 098, 0105, 0106, 0107, 0108/1, 0108/2, 0108/3, 0139, 0140, 0141, 0142, valamint 0150 hrsz-ú ingatlanok területére szóló –módosításának jóváhagyására  
*Előterjesztő: elnök*
2. A Képviselő-testület 2024. évi munkatervének megvitatása, elfogadása  
*Előterjesztő: elnök*
3. Berente Község polgármestere 2024. évi szabadság megállapítása, ütemezése  
*Előterjesztő: elnök*
4. Rudabánya és Környéke Szociális Szolgáltató Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítása  
*Előterjesztő: elnök*

5. Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítása  
*Előterjesztő: elnök*
6. A Berentei Művelődési Ház és Könyvtár 2023. évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló megvitatása  
*Előterjesztő: elnök*
7. Uszoda igénybevételi szolgáltatás vásárlása  
*Előterjesztő: elnök*
8. Az önkormányzati tulajdonú lakások bérleti szerződésének módosítása  
*Előterjesztő: elnök*
9. Berente, Bajcsy-Zsilinszky út 33. alatti garázsok bérleti szerződésének módosítása  
*Előterjesztő: elnök*
10. Javaslat a Berentei Tündéerkert Óvoda nyári nyitva-zárva tartási rendjének jóváhagyására  
*Előterjesztő: elnök*
11. Petőfi utcára kamerakihelyezés kérése  
*Előterjesztő: elnök*
12. Berente Község Önkormányzata 2024. évi költségvetést megalapozó döntések elfogadása  
*Előterjesztő: elnök*
13. Egyéb indítványok, előterjesztések, javaslatok

***A Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az ülés napirendi pontjait.***

***A Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással Iski István képviselőt, a bizottság tagját választja jegyzőkönyv hitelesítőnek.***

**1. Napirendi pont:** Javaslat a Településrendezési Eszközök, ezen belül a Településszerkezeti Terv, a Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv 2023 évi M-2 jelű, a tervezett napelemes kiserőmű elhelyezhetőségét biztosító, kiemelt fejlesztési területté nyilvánított 098, 0105, 0106, 0107, 0108/1, 0108/2, 0108/3, 0139, 0140, 0141, 0142, valamint 0150 hrsz-ú ingatlanok területére szóló –módosításának jóváhagyására

**Vári Éva GPÜB elnök:** Az előterjesztésben leírásra került maga az előzmény is amit elfogadtunk, és elindítottuk a véleményezési eljárást illetve ez a szakasz már le is zárult. Az E-TÉR felületére fel lettek töltve a véleményezési anyagok, ezekre nem érkezett észrevétel a partnerektől. Lezártuk a partneri egyeztetést a 191/2023. (XI.30.) számú határozattal. Az ügy végéhez közeledve a településrendezési eszközök módosításáról kell dönten. Ez a módosítás érinti a 35/2020. Településszerkezeti tervet és mellékleteit illetve a 2/2020. (II.28.) önkormányzati rendelettel jóváhagyott szabályozási tervet és mellékleteit is. Az egyszerűsített eljárás szerint lebonyolításra került, elkészültek a módosítási dokumentumok. A

véleményezési terv anyaga környezeti hatásvizsgálat szükségességéről szóló 179/2023. (X.26) határozattal, és a partnerségi egyeztetésről szóló 191/2023 határozattal beadásra került az állami főépítészhez. A szükséges tárgyalásokat ő lefolytatta, amiről jegyzőkönyv készült, majd ezek után kiadta a végső szakmai véleményt. Az állami főépítész a településrendezési eszközök 2023 évi M-2 jelű módosítása ellen nem emelt kifogást, így most már jogszerűen jóváhagyható. A véleményezési anyag pedig kiküldésre került. Ezzel kapcsolatban van e kérdés, észrevétel valakinek?

**Iski István képviselő, bizottsági tag:** Átolvastam ezt az anyagot és annyit vettem észre, hogy ez az utolsó ülés ebben az ügyben, több már nem lesz. Ezzel most már zárjuk az ügyet.

**Vári Éva GPÜB elnök:** Igen, most már csak a saját terveinket kell módosítani. Ezzel kapcsolatban van e kérdés, észrevétel még valakinek? Amennyiben nincs, a határozati javaslat szerint javaslom elfogadni a napirendi pontot. Aki ezzel egyetért, kérem, igennel szavazzon.

**Dr. Szabó Zoltán jegyző:** Elnök asszony van rendelet és van határozat, külön kell szavazni róluk.

**Vári Éva GPÜB elnök:** Ebben az esetben akkor először a határozatról szavazunk, mégpedig a határozati javaslat szerint javaslom azt elfogadni. A határozat javaslat a jóváhagyott település szerkezeti terv módosításáról szól, illetve a mellékletek módosításáról. Aki ezzel egyetért, kérem, igennel szavazzon.

Döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő

A Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi döntést hozza:

**Berente Község Önkormányzata Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának 1/2024. (I.24.) határozata**

Javaslat a Településrendezési Eszközök, ezen belül a Településszerkezeti Terv, a Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv 2023 évi M-2 jelű, a tervezett napelemes kiserőmű elhelyezhetőségét biztosító, kiemelt fejlesztési területté nyilvánított 098, 0105, 0106, 0107, 0108/1, 0108/2, 0108/3, 0139, 0140, 0141, 0142, valamint 0150 hrsz-ú ingatlanok területére szóló –módosításának jóváhagyásáról

Berente Község Önkormányzata Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága úgy határozott, hogy a javaslat a Településrendezési Eszközök, ezen belül a Településszerkezeti Terv, a Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv 2023 évi M-2 jelű, a tervezett napelemes kiserőmű elhelyezhetőségét biztosító, kiemelt fejlesztési területté nyilvánított 098, 0105, 0106, 0107, 0108/1, 0108/2, 0108/3, 0139, 0140, 0141, 0142, valamint 0150 hrsz-ú ingatlanok területére szóló –módosításának jóváhagyását javasolja elfogadni a Képviselő-testület felé.

A Bizottság felkéri az elnököt, hogy a hozott döntésről a Képviselő-testületet a soron következő ülésén tájékoztassa.

**Felelős:** elnök  
**Határidő:** soron következő képviselő-testületi ülés

**Vári Éva GPÜB elnök:** A következő pedig a helyi építési szabályzatról szóló rendelet módosítása, ami szintén ehhez kapcsolódik. Javasolom a módosítás elfogadását. Aki ezzel egyetért, kérem, igennel szavazzon.

Döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő

A Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi döntést hozza:

**Berente Község Önkormányzata Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának 2/2024. (I.24.) határozata**

Berente Község Helyi Építési Szabályzatáról szóló 2/2020. (II. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról

Berente Község Önkormányzata Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága úgy határozott, hogy a Berente Község Helyi Építési Szabályzatáról szóló 2/2020. (II. 28.) önkormányzati rendelet módosításának elfogadását javasolja a Képviselő-testület felé.

A Bizottság felkéri az elnököt, hogy a hozott döntésről a Képviselő-testületet a soron következő ülésén tájékoztassa.

**Felelős:** elnök  
**Határidő:** soron következő képviselő-testületi ülés

**2. Napirendi pont:** A Képviselő-testület 2024. évi munkatervének megvitatása, elfogadása

**Vári Éva GPÜB elnök:** Kiküldésre került az ez évi munkatervnek a tervezete. A Szociális Bizottság tegnap már ezt megtárgyalta, úgyhogy megkérném elnök asszonyt, hogy mondja el hogyan döntettek az ülésen, és hogy tettek e módosító javaslatot a munkatervvel kapcsolatban.

**Tóth István Jánosné képviselő, SzB elnök:** A bizottság a tegnapi napon megtárgyalta a 2024. évi munkatervet és módosító javaslatokat tett azzal kapcsolatban, amiket ismertetnék. A holnapi ülés az január 25., mellyel kapcsolatban azt a javaslatot tettük, hogy a holnapi ülés napirendi pontja az teljes egészében szereplejen a január 25-i ülésnél. Továbbá javasoltuk, hogy a Képviselő – testületnek a munkaterve szerepeljen az első helyen. Mivel először azt kell meghatároznunk és csak utána tárgyalnunk a többi napirendi pontot. A következő módosításunk az a március 28-i ülésnél lenne, ezt a módosítást itt azért javasoltuk, mert ha minden jól megy, akkor februárban elfogadjuk a költségvetésünket és szó volt a pályázatok beindításáról, a szociális rendelet módosításáról, ezért is javasoltuk a március 28.- i ülés első napirendi pontjának „a költségvetés elfogadásától függően a szociális és egyéb rendeletek módosítása” pontot betenni. Itt kerülnének megtárgyalásra a szociális rendelet és egyéb rendeletek módosításai. A következő módosításunk május 23., ez a mi bizottságunkat és a pénzügyi bizottságot érinti mivel az eredetiben úgy szerepelt, hogy „beszámoló az első féléves munkáról”. Májusban még nem tudunk féléves beszámolót készíteni. Ez a szakasz úgy

módosulna, hogy „az eltelt időszak munkájáról”, tehát január, február, március, április és május hónapokról szólna a beszámoló. Ezek után szeptember 26-i ülésre vonatkozóan azt javasoltuk, mivel hiányoltuk az ÉRV beszámolóját, hogy az ide kerüljön be új napirendi pontként. Az október 24-i, ami már az alakuló ülés lesz, ott a 3. napirendi pont, ami a polgármester illetményének a megállapítása, közvetlenül utána 4. napirendi pontként javasoltuk az alpolgármester megválasztását és a tisztelet díjának a megállapítását. Az 5. napirendi pontban az eredeti kiküldött tervezet szerint, csak annyi szerepelt, hogy tiszteletdíj megállapítása. Mi kértük, hogy ez pontosan szerepeljen majd, ahogy azt a rendelet szövege is tartalmazza. Itt javasoltunk még módosítást, mivel a Szervezeti és Működési Szabályzatot illetve függelékeit és mellékleteit is ilyenkor szoktuk módosítani fel kell majd vezetni az új testületnek a névsorát, bizottságoknak a létszámát. Összességében a bizottság az elhangzott módosító javaslatokat tette a tegnapi ülésén.

**Vári Éva GPÜB elnök:** Van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése? Nekem lenne még 3 észrevételem. Az első a tervezhetőség szempontjából a vetőmag csomag februárban, az erről szóló döntés meghozatala, mivel most mindenki keretösszeget fog kapni, úgyhogy ezt februárban muszáj lesz elfogadni. A költségvetés tárgyalásakor 10.000,- forint / háztartásban állapodtunk meg.

**Tóth István Jánosné képviselő, SzB elnök:** Az egyéb indítványok pont alatt azt nem lehetne megtárgyalni?

**Vári Éva GPÜB elnök:** Nem muszáj ezt külön bele venni, de erre oda kell figyelnünk, hogy a februári munkaterv szerinti ülésen erről dönteni kell, mivel márciusban az emberek már megkezdik a vetőmagok beszerzést.

**Nyeste József polgármester:** Tavaly ez nem volt benne?

**Vári Éva GPÜB elnök:** Tavaly nem volt benne, tavaly előtt volt benne utoljára a munkatervben.

**Nyeste József polgármester:** Rendben, de hol szerepelt akkor, melyik hónapban volt erről szó?

**Vári Éva GPÜB elnök:** A február havi ülésen volt ez tárgyalva. Az idei munkatervet összevetve a tavalyi munkatervvel én kettő dolgot hiányoltam még. Az egyik a Szociális Szolgáltatónak a beszámolója, ami most egyáltalán nem szerepel a tervben illetve a Katasztrófavédelem beszámolója. Az áprilisi vagy májusi ülésen szoktuk ezeket megtárgyalni, azt kellene eldönteni, hogy ezek szerepeljenek e az ez évi munkatervben.

**Nyeste József polgármester:** A választások miatt hezitáltunk, hogy ez most bele kerüljön e egyáltalán. Ha bele is kerül, akkor választás előtt legyen vagy után inkább? De inkább a választások után kellene bele tenni. Ezeket még pontosítani kell.

**Vári Éva GPÜB elnök:** A vetőmag, azaz egyebekbe bele kerülhet, a szociális szolgáltató beszámolóját az április 25-i ülésre javasolom be tenni ugyan úgy, mint tavaly volt és a Katasztrófavédelem beszámolóját pedig a választások után is meg lehet tárgyalni az ÉRV beszámolójával egy ülésen szeptemberben. A következő a későbbiekre szól, mivel lehet, hogy már nem mindenkit fog érinteni a testületből, hogy február 29-re van tervezve a Művelődési ház és Könyvtár éves közművelődési program jóváhagyása, munkaterv megvitatása. Mivel

már januárban is vannak, programok ezért javaslom, hogy a jövő évben a januári munkaterv szerinti ülésen szerepeljen. Most is vannak programok, amiket még nem hagytunk jóvá.

**Sólyom Sándor képviselő:** Az előzőekben, ha visszaemlékeztek áprilisban volt ennek a megtárgyalása.

**Vári Éva GPÜB elnök:** Van e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése, észrevétele? Amennyiben nincs, javaslom a fent említett módosításokkal a tervezetet elfogadni.

Döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő

A Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi bizottság 3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi döntést hozza:

**Berente Község Önkormányzata Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának 3/2024. (I.24.) határozata**

A Képviselő-testület 2024. évi munkatervének megvitatása, elfogadása

Berente Község Önkormányzatának Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület a fent említett módosításokkal 2024. évi munkatervének elfogadását.

A Bizottság felkéri az elnököt, hogy a hozott döntésről a Képviselő-testületet a soron következő ülésén tájékoztassa.

**Felelős:** elnök

**Határidő:** soron következő képviselő-testületi ülés

**3. Napirendi pont:** Berente Község polgármestere 2024. évi szabadság megállapítása, ütemezése

**Vári Éva GPÜB elnök:** Polgármester úr rendelkezésére 34 nap szabadság áll 2024 évben. Az alap szabadság az 33 nap és egyetlen 1 nap lett áthozva 2023. évről.

**Nyeste József polgármester:** Annyit el szeretnék mondani, hogy ez a plusz 1 nap ez egy véletlenből adódik. Minden év decemberében kiíratom a még bent lévő szabadságomat, most véletlenül ezt kolléganő elszámolta és ezért maradt azaz 1 nap bent.

**Vári Éva GPÜB elnök:** Van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése, észrevétele, javaslata? Amennyiben nincs, javasolnám a határozati javaslat szerint elfogadni.

Döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő

A Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi döntést hozza:

**Berente Község Önkormányzata Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának 4/2024. (I.24.) határozata**

Berente Község polgármestere 2024. évi szabadság megállapításáról, ütemezéséről

Berente Község Önkormányzatának Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, Berente Község polgármestere 2024. évi szabadság megállapításának, ütemezésének elfogadását.

A Bizottság felkéri az elnököt, hogy a hozott döntésről a Képviselő-testületet a soron következő ülésén tájékoztassa.

**Felelős:** elnök

**Határidő:** soron következő képviselő-testületi ülés

**4. Napirendi pont:** Rudabánya és Környéke Szociális Szolgáltató Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítása

**Vári Éva GPÜB elnök:** Az Önkormányzati Társulás 2023. december 13-án megtartott ülésén módosította a Társulási megállapodást. A hatályba lépéshez viszont szükség van az Önkormányzatok Képviselő-testületének a döntésére is. A megállapodás tervezett mindenkinek kiküldésre került. Ezzel kapcsolatban van-e valakinek észrevétel?

**Dr. Szabó Zoltán jegyző:** A 6. napirendi pontot beszéltük át a múltkori ülésen, melyben az szerepel, hogy Kurityán tekintetében csökkent az ellátandó feladatok száma és ezzel dolgozták egybe a társulási megállapodás egységes szerkezetű módosítását.

**Ballók István képviselő, bizottsági tag:** Ez Berentét semmiben nem érint?

**Nyeste József polgármester:** Nem ez minket nem érint. Ehhez nekünk csak hozzá kell járulnunk.

**Vári Éva GPÜB elnök:** Van-e valakinek ezzel kapcsolatban még kérdése? Amennyiben nincs, javaslom a Rudabánya és Környéke Szociális Szolgáltató Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítását elfogadni a határozati javaslat szerint.

Döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő

A Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi döntést hozza:

**Berente Község Önkormányzata Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának 5/2024. (I.23.) határozata**

Rudabánya és Környéke Szociális Szolgáltató Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosításáról

Berente Község Önkormányzatának Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a képviselő-testület felé, Rudabánya és Környéke Szociális Szolgáltató Önkormányzati Társulás társulási megállapodás módosításának elfogadását.

A Bizottság felkéri az elnököt, hogy a hozott döntésről a Képviselő-testületet a soron következő ülésén tájékoztassa.

**Felelős:** elnök  
**Határidő:** soron következő képviselő-testületi ülés

**5. Napirendi pont:** Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítása

**Vári Éva GPÜB elnök:** 2023. július 1. napjától kezdődően már nem kötelező Önkormányzati közfeladat a hulladékszállítás, hanem állami közfeladatként kerül ellátásra. Szükségessé vált a társulási megállapodás a társulási jogszabály által meghatározott közfeladatára vonatkozó rendelkezéseket törölni. A társulás operatív működésével, szervezésével kapcsolatban tartalmaz javaslatokat a megállapodás. A főbb változások, ami minket érintenek az a tagokat megillető pénzügyi hozzájárulás, vagyis a tagdíj változása, illetve a szavazati aránynak a módosítása. Ezzel kapcsolatban van e valakinek kérdése, észrevétele?

**Ballók István képviselő:** Jegyző úr én tőled kérdezem, hogy mostantól hogy az állam végzi el a hulladékszállítást illetve koncesszióban a MOL. A továbbiakban mi értelme van a társulásnak?

**Dr. Szabó Zoltán jegyző:** A társulást nem kívánják megszüntetni, ezért elfogadták társulási megállapodás egységes szerkezetbe foglalását a társulási tanács ülésen, és ahhoz hogy ez hatályba lépjen szükséges minden önkormányzatnak a hozzájáruló döntése ugyan úgy mint a másik esetben.

**Ballók István képviselő:** De akkor mi a funkciója a társulásnak?

**Nyeste József polgármester:** Ugyan az mint eddig volt.

**Ballók István képviselő:** Az nem lehet, ha a társulás már nem végzi ezt a feladatot el.

**Vári Éva GPÜB elnök:** A munkát, azt ugyan úgy ők végzik el csak más lett a neve. A MOL csak a nevét adja hozzá.

**Iski István képviselő:** Egy valami változott, amit tavaly megkaptunk, hogy a külterületen elhelyezett hulladék és az egyebeknek a felszámolása az viszont maradt nálunk.

**Nyeste József polgármester:** Az illegálisan lerakott hulladékokat ingyenesen veszik át tőlünk most már.

**Vári Éva GPÜB elnök:** Amennyiben nincs más észrevétel, akkor javaslom elfogadni a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítását a határozati javaslat szerint.

Döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő

A Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi döntést hozza:



**Berente Község Önkormányzata Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának  
6/2024. (I.24.) határozata**

Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosításáról

Berente Község Önkormányzatának Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a képviselő-testület felé, a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítását.

A Bizottság felkéri az elnököt, hogy a hozott döntésről a Képviselő-testületet a soron következő ülésén tájékoztassa.

**Felelős:** elnök

**Határidő:** soron következő képviselő-testületi ülés

**6. Napirendi pont:** A Berentei Művelődési Ház és Könyvtár 2023. évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló megvitatása

**Vári Éva GPÜB elnök:** Elkészült a Művelődési ház és Könyvtár 2023. évi beszámolója a működéséről és illetve egy pénzügyi elszámolás is benyújtásra került. Intézményvezető urat kérdezem, hogy van e még valami, amivel kiegészítené a beszámolóját?

**Sólyom Sándor képviselő:** A Szociális Bizottsági ülésen is elmondtam, hogy elkészítettem egy szöveges beszámolót a Művelődési ház tavalyi tevékenységéről, személyi, műszaki, technikai feltételeiről, körülményeiről, illetve leírtam, hogy tavaly milyen rendezvények voltak és ezek milyen kiadásokkal jártak. Valamivel vissza fogottabb volt a tavalyi, és mint a tavaly előtti rendezvények terén. Két évvel ezelőtt volt Berente 700 éves a jubileum miatt az egy húzószabó év volt. 2023 évben is elég sok rendezvényünk volt. Amennyiben a testület úgy gondolja akkor az ide évben mivel most 25 éve, hogy a település önálló vált megint egy nagyobb rendezvénysorozat kerül majd megrendezésre.

**Ballók István képviselő, bizottsági tag:** Egy kritikám van a Művelődési házzal kapcsolatban mégpedig, hogy nem igazán jók a reklámjai. Tavaly is jó néhány olyan rendezvény volt, hogy 3-4 nappal előtte került fel a Művelődési ház honlapjára. Véleményem szerint ezen lehetne változtatni, hogy a lakos időben értesüljön a programokról.

**Sólyom Sándor képviselő:** Természetesen több fórumon igyekszem meghirdetni a rendezvényeket, de a múltkor is volt olyan hogy jelezte egy illető felém, hogy ő is elhozta volna hobbi kiállításra a dolgait, de nem tudott róla. Az a kiállítás november óta fent van a berente.hu honlapon. A válasza az volt, hogy ő azt soha se nézi. Több esetben szórólapozunk is ezek mellett.

**Ballók István képviselő, bizottsági tag:** Lenne még egy észrevételem. Tavaly a május elseje az viszonylag jól sikerült, de a többi rendezvény az nem igazán.

**Vári Éva GPÜB elnök:** Majálisoknál és az augusztus 20-i rendezvényeknél is szerepel az Artisjus szerzői jogdíj, ezt nekünk miért kell fizetnünk?

**Sólyom Sándor képviselő:** Artisjus szerzői jogdíjat azért kell fizetni a rendezvények után, mert mikor elhangzik, egy dal akkor valakinek a szellemi termékét használjuk föl.

**Vári Éva GPÜB elnök:** A szünetekben tegyük fel két előadó közti időben?

**Sólyom Sándor képviselő:** Nem, ez ara vonatkozik, amikor maga az előadó lép fel. Mert ugye valaki megírta a szövegét, megszerezte a dallamát és a szerzői jogvédői hivatalnak azután fizetnie kell egy bizonyos összeget. Figyelembe veszik, hogy mennyien voltak a rendezvényen és akkor azt az összeget, amit beszed, az Artisjus mindenkitől azt elosztják arányosan a szöveg írója és a dalszerzője között.

**Vári Éva GPÜB elnök:** Több helyen szerepel a vendéglátás, pogácsa beszerzés, amit a végén már a berentei helyi vállalkozótól került beszerzésre. A továbbiakban is ezt az irányt kellene folytatni, hogy egy helyi vállalkozóktól beszerezni a szükséges dolgokat. Lenne még egy kérdésem, mégpedig, hogy a pálinka versenynél volt egy személyszállítás, azt tudjuk, hogy a rendezvényeken a majálison és az augusztus 20-i programokon a Kónya Kft. buszát a személyszállítás miatt béreltük, de a Sprinter Bt. a pálinkaversenyen kit szállított, mit csinált?

**Sólyom Sándor képviselő:** A pálinkaversenyen nemes borászok, borlovagok, pálinka lovagrend tagok vesznek részt, akik azért általában zsúriként szeretnek több 10.000,- forintot is elkérni, de ebben az esetben ezt nem tették meg, hanem az volt kérésük mivel többen is Mezőkövesdről és környékéről érkeztek, hogy egy kis busz szállítsa őket e rendezvényre és majd ha vége haza is. Ez a korábbi években is így volt ezért nem kell tiszteletdíjat fizetni.

**Ballók István képviselő, bizottsági tag:** Szó volt szüreti rendezvényről, ami teljes egészében elmaradt a tavalyi évben. Többen meg is kérdezték, hogy miért nem volt. A munkatervben szerepelt.

**Vári Éva GPÜB elnök:** Van-e valakinek ezzel kapcsolatban még kérdése, észrevétele? Amennyiben nincs, javaslom a Berentei Művelődési Ház és Könyvtár 2023. évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló elfogadását.

Döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő

A Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi bizottság 2 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi döntést hozza:

#### **Berente Község Önkormányzata Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának 7/2024. (I.24.) határozata**

A Berentei Művelődési Ház és Könyvtár 2023. évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló megvitatásáról

Berente Község Önkormányzatának Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a képviselő-testület felé, Berentei Művelődési Ház és Könyvtár 2023. évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló elfogadását.

A Bizottság felkéri az elnököt, hogy a hozott döntésről a Képviselő-testületet a soron következő ülésén tájékoztassa.

**Felelős:** elnök

**Határidő:** soron következő képviselő-testületi ülés

### **7. Napirendi pont:** Uszoda igénybevételi szolgáltatás vásárlása

**Vári Éva GPÜB elnök:** A Képviselő-testület minden évben 2.000.000,- forint keret összeget biztosít uszodai szolgáltatások igénybevételére a berentei lakosok illetve a munkavállalók részére. Az előttünk lévő határozatban is erről lenne szó, a 2.000.000,- forint keretösszeg erejéig valamennyi szolgáltatás igénybevételére berentei lakcímmel rendelkezők illetve Berente Község Önkormányzatánál és intézményeinél foglalkoztatottak részére. A Szociális Bizottság tegnap már ezt megtárgyalta, úgyhogy megkérném elnök asszonyt, hogy mondja el hogyan döntettek az ülésen, és hogy tettek e módosító javaslatot ezzel kapcsolatban.

**Tóth István Jánosné képviselő, SzB elnök:** Igen, a határozati javaslat módosulna, mégpedig úgy hogy „2024. január 1-től 2024. december 31-ig” terjedő időszakra kötnék meg a szerződést. Ezt a javaslatot tette bizottság.

**Iski István képviselő, bizottsági tag:** Annyit kértem még mivel nem tudjuk pontosan, hogy milyen szolgáltatások is vannak, hogy listát kellene kérni tőlük, hogy mi is tisztában legyünk ezekkel és azzal, hogy mi mennyibe kerül.

**Ballók István képviselő, bizottsági tag:** Az nem megoldható, hogy átnyúlóan készülne a szerződés azért, mert ugye ez most január 1. napjával kezdődik a hatálya. A hónapnak már lassan vége és annak már sok értelmi nincsen olyan értelemben, hogy visszamenőleg már úgy sem lesz masszázs ingyenesen. Nem lehetne úgy, hogy február 1. január 31. napjáig és akkor nincs, a következő évben az, hogy januárban még nincs.

**Nyeste József polgármester:** A szolgáltatás az folyamatos, minden évben ilyenkor felhívunk és meg szoktuk beszélni, hogy minden ugyan úgy mehet tovább, mint eddig, mivel valószínűleg a testület el fogja fogadni a további támogatás megállapítást.

**Ballók István képviselő, bizottsági tag:** Annyit kérnék, hogy azaz 1 év az ne úgy legyen 1 év, hogy január 1-től december 31-ig hanem február 1-től január 31-ig bezárva legyen meg az 1 év.

**Nyeste József polgármester:** Ezzel az a gond, hogy volt egy szerződésünk december 31-ig. A szolgáltatást januárban is igénybe vették a lakosok, de nekünk az új szerződés csak februártól él és akkor januárra, hogy fizetjük ki.

**Sólyom Sándor képviselő:** Igaz csak egy hónapról van szó, de vállalhatunk e kötelezettséget ezzel kapcsolatban feléjük?

**Nyeste József polgármester:** Vállalni vállalhatunk azzal nincs gond. Az az egy hónap most azért rossz, mert ha februártól lenne, akkor azaz egy hónap most kimaradna. Úszni jártak most is ez biztos.

**Iski István képviselő, bizottsági tag:** A masszázssal van problémám, hogy nem e kellene hozzá darabszámot rendelni, hogy mennyit vehet igénybe 1 fő. A TIREK-től kaptunk egy ajánlatot amiben ugyan úgy szerepel a masszázs. Ezt pontosítanunk kellene, hogy az uszodában mennyit vehet igénybe és mennyit vehet igénybe a TIREK-től. Tegnap elhangzott az is, hogy az ízületi kezelések számát azt 20 alkalomban határozzuk meg. Meg kell határozunk mert két dolog lehet, egyszer hogy a 2.000.00,- forint erejéig mehet aki akar de maximum 10 alkalommal.

**Nyeste József polgármester:** Az idősek otthonában a masszázst fizetjük és akkor az uszodában pedig nem, így gondolod?

**Iski István képviselő, bizottsági tag:** Igen.

**Ballók István képviselő, bizottsági tag:** A TIREK-be bárki mehet masszíroztatni?

**Nyeste József polgármester:** Igen, orvosi papírral.

**Iski István képviselő, bizottsági tag:** Azt is meg kell határozni, hogy milyen masszázst, lehet igénybe venni. Szerintem ne szerepeljen két helyen. Eddig még csak az ízületi kezelések számáról beszéltünk ezek még nincsenek eldöntve.

**Vári Éva GPÜB elnök:** Módosítsuk a határozati javaslatot, hogy a masszázs az innen ki kerül?

**Iski István képviselő, bizottsági tag:** Véleményem szerint kellene, ne szerepeljen két helyen a masszázs.

**Tóth István Jánosné képviselő, SzB elnök:** Az uszodába három féle szolgáltatás van az úszás, szauna és a masszázs. Azt is mondhatjuk, hogy itt benne marad, és majd megnézzük, hogy mit lehet a TIREK-nél, mert azért oda se mehet mindenki csak úgy.

**Nyeste József polgármester:** Ezt holnap el kell fogadni.

**Ballók István képviselő, bizottsági tag:** Akkor, hogy döntsük el hogy ki mehet masszázsra?

**Tóth István Jánosné képviselő, SzB elnök:** Ezt nem tudjuk eldönteni, ez igaz.

**Nyeste József polgármester:** Mi csak azt fogjuk támogatni akinek doktornő kiírja a kezelést.

**Tóth István Jánosné képviselő, SzB elnök:** Nem a frissítő masszázst támogatjuk, hanem ha valakinek tényleg gondja van, például fáj a háta nem tudja emelni a kezét és tényleg szüksége van rá.

**Ballók István képviselő, bizottsági tag:** A masszázs az nem feltétlenül egy egészségügyi kezelés. Mert nem az időseket kell masszírozni, akinek az ízületeivel van gond. A masszázs egy közérzet javító kezelés véleményem szerint.

**Vári Éva GPÜB elnök:** Az ízületi problémákra fizioterápiás kezelés kell inkább. Ezek mellett még gyógytorna van, de azt csak szakorvos írhatja elő.

**Tóth István Jánosné képviselő, SzB elnök:** Véleményem szerint ez maradjon, így ahogy most van és a TIREK-nél pedig a masszázst is orvosi javaslatához kötjük.

**Vári Éva GPÜB elnök:** Rendben. A Szociális Bizottság módosításával miszerint a december 31-ig terjedő időszak kerüljön bele, javasolnám elfogadni.

**Ballók István képviselő, bizottsági tag:** A részletes szabályozás hogy lesz?

**Vári Éva GPÜB elnök:** Az a szerződésben van rögzítve. Van-e valakinek ezzel kapcsolatban még kérdése, észrevétele? Amennyiben nincs, javaslom az uszoda igénybevételi szolgáltatás vásárlását 2.000.000,- forint keretösszegig 2024. január 1-től 2024. december 31 napjáig terjedő időszakra.

Döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő

A Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi döntést hozza:

#### **Berente Község Önkormányzata Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának 8/2024. (I.24.) határozata**

Uszoda igénybevételi szolgáltatás vásárlásáról

Berente Község Önkormányzatának Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja elfogadni a képviselő-testület felé, uszoda igénybevételi szolgáltatás vásárlását 2.000.000,- forint keretösszegig 2024. január 1-től 2024. december 31 napjáig terjedő időszakra.

A Bizottság felkéri az elnököt, hogy a hozott döntésről a Képviselő-testületet a soron következő ülésén tájékoztassa.

**Felelős:** elnök

**Határidő:** soron következő képviselő-testületi ülés

**8. Napirendi pont:** Az önkormányzati tulajdonú lakások bérleti szerződésének módosítása

**Vári Éva GPÜB elnök:** A bérleti szerződések lejártak. A szerződések 2025. május 31. napjáig lennék meghosszabbítva, a határozati javaslat szerint. Van-e valakinek ezzel kapcsolatban észrevétele?

**Dr. Szabó Zoltán jegyző:** A helyi rendeletben május hónap szerepel arra vonatkozólag, hogy a szerződéseket meg kell hosszabbítani és összhangba kell hozni a jelenlegi gyakorlatot a rendeletben megfogalmazottakkal ezért is szerepel itt a 2025. május és inentől kezdve összhangban lesznek a szerződések a rendeletbe foglaltakkal.

**Vári Éva GPÜB elnök:** Van-e valakinek ezzel kapcsolatban észrevétele? Amennyiben nincs, javaslom az önkormányzati tulajdonú lakások bérleti szerződésének módosítását a határozati javaslat szerinti tartalommal elfogadni.

Döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő

A Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi döntést hozza:

**Berente Község Önkormányzata Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának  
9/2024. (I.24.) határozata**

az önkormányzati tulajdonú lakások bérleti szerződésének módosításáról

Berente Község Önkormányzatának Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja elfogadni a képviselő-testület felé, az önkormányzati tulajdonú lakások bérleti szerződésének módosítását.

A Bizottság felkéri az elnököt, hogy a hozott döntésről a Képviselő-testületet a soron következő ülésén tájékoztassa.

**Felelős:** elnök

**Határidő:** soron következő képviselő-testületi ülés

**9. Napirendi pont:** Berente, Bajcsy-Zsilinszky út 33. alatti garázsok bérleti szerződésének módosítása

**Vári Éva GPÜB elnök:** Ebben az esetben is lejártak a bérleti szerződések a garázsok vonatkozásban, itt a szerződés meghosszítása 2026. május 31. napjáig szólna. A többi önkormányzati tulajdonú garázs ingatlan bérleti szerződésének lejáratí idejéhez illeszkedve. Ezzel kapcsolatban észrevétel valakinek?

**Dr. Szabó Zoltán jegyző:** Ez nem elírás, és ez azért 2026. mivel a helyi rendelet a garázsok tekintetében nem tartalmaz ilyen korlátozó rendelkezéseket és 2026-tól egységes séma szerint tudna működni.

**Vári Éva GPÜB elnök:** Van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése, észrevétele? Amennyiben nincs, javaslom elfogadni a határozati javaslat szerint.

Döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő

A Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi döntést hozza:

**Berente Község Önkormányzata Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának  
10/2024. (I.24.) határozata**

Berente, Bajcsy-Zsilinszky út 33. alatti garázsok bérleti szerződésének módosításáról

Berente Község Önkormányzatának Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja elfogadni a képviselő-testület felé, Berente, Bajcsy-Zsilinszky út 33. alatti garázsok bérleti szerződésének módosítását.

A Bizottság felkéri az elnököt, hogy a hozott döntésről a Képviselő-testületet a soron következő ülésén tájékoztassa.

**Felelős:** elnök

**Határidő:** soron következő képviselő-testületi ülés

**10. Napirendi pont:** Javaslat a Berentei Tündéerkert Óvoda nyári nyitva-zárva tartási rendjének jóváhagyására

**Vári Éva GPÜB elnök:** A Képviselő – testület minden évben jóváhagyja, a tavalyihoz képest nincs benne változás, ami azt jelenti, hogy a Tündéerkert óvoda 2024. július 1. napjától 2024. július 31. napjáig lenne zárva, az Alacskai tagóvoda pedig 2024. augusztus 1. napjától 2024. augusztus 31. napjáig. Az ügyeletet tudják biztosítani. Amit nekünk kell biztosítanunk, az a szünidei gyermekétkeztetés. Van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése? Amennyiben nincs, javaslom a Berentei Tündéerkert Óvoda nyári nyitva-zárva tartási rendjének jóváhagyását elfogadni.

Döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő

A Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi döntést hozza:

**Berente Község Önkormányzata Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának  
11/2024. (I.24.) határozata**

javaslat a Berentei Tündéerkert Óvoda nyári nyitva-zárva tartási rendjének jóváhagyásáról

Berente Község Önkormányzatának Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a képviselő-testület felé, a Berentei Tündéerkert Óvoda nyári nyitva-zárva tartási rendjének jóváhagyásának elfogadását.

A Bizottság felkéri az elnököt, hogy a hozott döntésről a Képviselő-testületet a soron következő ülésén tájékoztassa.

**Felelős:** elnök

**Határidő:** soron következő képviselő-testületi ülés

## **11. Napirendi pont: Petőfi utcára kamera kihelyezés kérése**

**Vári Éva GPÜB elnök:** Egy Berentei lakos azzal a kéréssel fordult a Képviselő – testülethez hogy 2 darab éjjellátó nagyérzékenységű közterületi kamera kerüljön kihelyezésre, a Petőfi utcára. A levelet mellékletként mindenki megkapta. Ezzel kapcsolatban van e valakinek észrevétele?

**Nyeste József polgármester:** A Toldi utca és Petőfi utca sarkán is van kamera.

**Vári Éva GPÜB elnök:** Három kamera van. Van egy kamera az orvosi rendelőn, van egy a Petőfi – Toldi utca kereszteződésében és van egy, ami a bejövő forgalmat figyeli a Petőfi utca végén.

**Ballók István képviselő, bizottsági tag:** Olyan kameránk nincs, ami a gyors hajtást rögzítené, másrészt meg kihelyezésre kerültek forgalom lassító szigetek, amik úgy lettek elhelyezve, ahogy azt a szakember javasolta.

**Iski István képviselő, bizottsági tag:** Nem is azzal van a gond, hanem hogy nem tartják be a sebesség korlátozást. Többen is panaszkodtak, hogy amikor egy nagyobb gépjármű áthalad a fekvőrendőrön azt bent a házban is lehet érezni.

**Vári Éva GPÜB elnök:** Ezzel kapcsolatban van e valakinek észrevétele? Amennyiben nincs a határozati javaslat szerint tartalommal miszerint nem tartjuk, indokoltnak a kamera kihelyezését javaslom elfogadni a napirendi pontot.

Döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő

A Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi döntést hozza:

### **Berente Község Önkormányzata Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának 12/2024. (I.24.) határozata**

Petőfi utcára kamera kihelyezés kéréséről

Berente Község Önkormányzatának Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága úgy határozott, hogy a Petőfi utcára kamera kihelyezését nem tartja indokoltnak.

A Bizottság felkéri az elnököt, hogy a hozott döntésről a Képviselő-testületet a soron következő ülésén tájékoztassa.

**Felelős:** elnök

**Határidő:** soron következő képviselő-testületi ülés



**12. Napirendi pont:** Berente Község Önkormányzata 2024. évi költségvetést megalapozó döntések elfogadása

**Vári Éva GPÜB elnök:** Az első informális tárgyalások már megvoltak, amiket ott megbeszéltük azok kerültek a tervezetbe bele. Ezzel kapcsolatban valakinek van e észrevétele, kérdése?

**Ballók István képviselő, bizottsági tag:** Véleményem szerint arról is beszélnünk kell, hogy mennyi tartaléka marad majd az Önkormányzatnak. Úgy alakítsunk ki mindent, hogy előtte azért határozzuk meg, hogy mennyi az összeg, ami tartalékként megmarad.

**Nyeste József polgármester:** Ennek az összegnek a meghatározása a választásokig kell, hogy szóljon.

**Iski István képviselő, bizottsági tag:** Annyit tennék hozzá, hogy ez az első napirendi pontnál tárgyalt bérjellegű kiadás az óvoda részénél ez a bértömeget most nem változtatja meg?

**Nyeste József polgármester:** Nem, az nem változik.

**Vári Éva GPÜB elnök:** Ezzel kapcsolatban valakinek van e még kérdése? Amennyiben nincs kérdés, észrevétel, javaslom Berente Község Önkormányzata 2024. évi költségvetést megalapozó döntések elfogadását a határozati javaslata szerint.  
Döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő

A Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi bizottság 3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi döntést hozza:

**Berente Község Önkormányzata Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának 13/2024. (I.24.) határozata**

Berente Község Önkormányzata 2024. évi költségvetést megalapozó döntések elfogadásáról

Berente Község Önkormányzatának Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a képviselő-testület felé, Berente Község Önkormányzata 2024. évi költségvetést megalapozó döntések elfogadását.

A Bizottság felkéri az elnököt, hogy a hozott döntésről a Képviselő-testületet a soron következő ülésén tájékoztassa.


**Felelős:** elnök


**Határidő:** soron következő képviselő-testületi ülés

Vári Éva GPÜB elnök a Gazdasági, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság nyilvános ülését 15 óra 40 perckor bezárta, mert más észrevétel, javaslat nem volt.

  
Vári Éva  
GPÜB elnök



  
Iski István  
GPÜB tag  
jegyzőkönyv hitelesítő

  
dr. Szabó Zoltán  
jegyző